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NYHEDSBREV # 1 • April 2009 
 

 

 

 

 

 

 

Nytænkning på højeste plan 

 

Så er det første nyhedsbrev på banen, nyt spændende og nemt. Det er nøgleord, der 

dukker op på lystavlen, når nyhedsbrevet nævnes. Det er et helt nyt koncept omkring 

det tidligere elevblad fra Rønde Højskole og Efterskole. Vi forsøger at tænke nyt og 

spændende i elevforeningen og vil gerne skabe et nyhedsbrev, som alle I, der sidder 

derude bag skærmene, føler jer tiltrukket af.  

Vores bud på dette er at få alle medlemmer til at hjælpe os i gang. Vi vil meget gerne 

høre fra dig, som sidder et eksotisk sted og læser dette… eller kender en der gør dette. 

Hjælp fra dig som bare har oplevet noget helt fantastisk, eller prøvet noget som du 

mener, at alle andre medlemmer bare må høre om. SÅ er det DIG vi mangler… vi vil 

rigtig gerne have rejsebeskrivelser eller andet guf, der kan hjælpe nyhedsbrevet på vej 

til at blive vores og jeres blad. 

 

Med venlig hilsen 

Gry Handest, formand for elevforeningen 

http://www.rhe.dk/efterskole/elevforeningens-bestyrelse/
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Til alle holdrepræsentanter … 

 
Nyhedsbrevet åbner op for en masse nye 

muligheder, men nogle bliver desværre 

også lukket. En af disse er adresse-

ændringer, som vi ikke længere får 

direkte fra Post Danmark på grund af 

bladets nye form. 

Vi mener, at det er vigtigt at kunne finde 

sammen på sit hold, men da mange 

skifter adresse, bliver det sværere og 

sværere at finde frem til hinanden. Vi 

synes derfor, at det ville være alle tiders,  

 

 

 

 

 

 

                   Klik for link 

 

 

 

 

 

 

 

 

hvis vi fortsat kan hjælpe med til at 

opretholde denne mulighed.  

Til det har vi brug for, at hver enkelt 

holdrepræsentant sender os sin mail, så vi 

altid kan kontakte denne. 

DERFOR: er du selv holdrepræsentant for 

dit hold, eller har du kontakt til denne, 

send da en mail til  

roende-elevforening@hotmail.com, med 

oplysninger om; navn, efterskole eller 

højskole, årgang og mailadresse. 

 

årgang 

 

elevforeningen 

http://www.rhe.dk/efterskole/elevforeningens-bestyrelse/
mailto:roende-elevforening@hotmail.com
http://www.rhe.dk/efterskole/elevforeningens-bestyrelse/


 

 

 
 

# 1  •  April 2009 

si
d

e
  3

 

  

 

 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

 

 

  

 

 
 

 

Det sker der i elevforeningens 
bestyrelse… 
 

 
Elevstævnet 2009 

Vi er i fuld gang med planlægningen af 
efterårets elevstævne, der nu er fastlagt 

til 
 

den 3.- 4. oktober 2009 
 

Vi vil gøre alt, hvad vi kan for at gøre 
denne dag til noget særligt for dig og dit 

hold. Vores mål med dagen er at skabe et 
arrangement, hvor der er rig mulighed for 
at møde sit hold samtidig med, at man 

deltager i en masse spændende høj- og 
efterskole relaterede workshops. Hele 

dagen slutter med en hyggelig fest om 
aftenen, hvor Danmarks suverænt bedste 
lærerband spiller op til spilopper.  

Vi glæder os meget i elevforeningens 
bestyrelse til at holde et super elevstævne 

med jer.  
Vi ses. 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
11:30  Ankomst for deltagere 

12:00  Frokost 
13:00-13:30  Fælles velkomst (i hallen) 
            Velkomst +Sangleg 

13:45-15:15  Workshop  
(evt. med optræden om aftenen) 

Salsa /Dans 

Fortælling m. Poul 
Latterterapi 
Foredrag 
Stomp 
Kor 
Kreativ tværksted 

15:30-16:45  Kaffe og Åben skole 
(faglokaler bruges) 

Der arrangeres kaffe i et klasseværelse 
for alle jubilarerne.  

Billedkunstner og højskolelærer, Bjørn 
Lerberg udstiller på dagen med udstillingen: 
Nærvær 
17:00-17:30  Fællessang 

17:45-18:30  Generalforsamling 

18:30-19:00  Klargøring til festen 

19:00  Spisning 

22:00   Lærerbandet spiller 
02:00  Festen slutter og der ryddes op 
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Hjulene på bussen kørte til parken :)  

23 glade børn i en bus. Det lyder som en sang 

eller en lille børnebog. Men i dag var det 

hverken på vers eller hvidt... det var vores 

glade 23 børn på vej til Nong Prajak Park i 

Udon downtown :)  

 

 

 

Som sædvanlig vidste vi ikke helt hundrede 

procent, hvad der skulle ske i løbet af dagen, 

men vi fulgte blæsten i bussen, og så gik det 

derud af. Børnene i det stiveste pus... og vi 

andre i det mest praktiske...  

Første stop var ved noget, jeg tror var en 

tempelplads ved en skov. Det var et meget 

smukt sted, men vi var der kun lige 10 

minutter, hvor der, tror jeg, blev bedt for en 

god tur eller noget i den stil. Alle mand var i 

hvert fald ude af bussen, og der blev 

ofret/doneret 100 bath. Derudover fik Lea, 

Maiken og jeg hver et armbånd (for held og 

lykke), en bog, en cd, (begge noget om 

buddisme) og et billede af kongen, for hvem 

de har den dybeste respekt og ærbødighed.  

Efter det lille stop kørte vi ind til byen; 

børnene, lige som os, med øjne på stilke. 

Man kan forestille sig postyret, når 23 

børnehjemsbørn + voksne bliver læsset af i 

vejkanten foran parken og hver og een mere 

ivrig end den anden. Men af kom vi, og 

legepladsen blev første offer for invasionen :) 

Det var skønt at se børnene hygge sig og nyde 

de nye omgivelser og hinandens selskab på en 

helt anden måde end hjemme på 

børnehjemmet.  

Efter at have haft travlt på legepladsen fik vi 

alle et velfortjent koldt glas saft, og derefter 

gik vi hen til broen over parkens sø for at 

fodre fisk. En meget hyggelig tradition hvor 

man kan købe brødskorper og så fodre de 

store fisk i vandet, som alle kommer helt op til 

overfladen og kæmper om 
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krummerne. Ungerne elskede det, og vi havde 

nok at gøre med at tage billeder og holde ro 

på nerverne, når både hoveder, arme og ben 

blev stukket ud mellem wirerne på broen.  

Efter fiskene var det vores tur til at blive 

fodret, og i skyggen af et palmetræ (eller to) 

fik vi vores sticky rice med omelet. Vi synes 

alle tre, at ris og omelet er lækkert, men Meo-

Wat er simpelthen så bekymret for, at vi ikke 

får nok at spise (selvom vi altid får mere end 

rigeligt), så hun og buschaufføren hastede af 

sted for at købe kyllingelår til os. Hun er 

simpelthen så opmærksom på, hvordan vi har 

det, og det er så dejligt... men ind i mellem så 

bliver det bare helt pinligt for os, fordi hun 

altid gør sig alt for meget besvær, synes vi. 

Dagen igennem var hun også meget bekymret 

over, at vi alle tre måtte have fået diarre, 

siden vi hele tiden løb på toilettet. Vi prøvede 

ellers gang på gang at forklare, at vi bare 

skulle tisse hele tiden, fordi vi drak så meget 

vand i varmen, men hver gang en af os gik, så 

sagde hun med bekymret mine ":diallea 

diallea". :p  

Efter middagsmaden, med mærkeligt is til 

dessert i dagens anledning, drog vi mod det 

lokale museum til en guidet tur. Heldigvis var 

guiden godt klar over, at hun ikke skulle 

trække det alt for langt, så turen var lige tilpas 

til, at børnene (nogenlunde) kunne holde 

koncentrationen og pænt følge med rundt for 

at kigge på udstillingen. :)  

På vej hjem var vi et smut forbi lufthavnen for 

at kigge på flyvemaskiner... desværre så vi 

kun en, der holdt stille på jorden, så det var 

lidt forgæves, men børnene nød det alligevel. 

På vej tilbage var det tydeligvis trætte små 

øjne, der kæmpede for at holde sig åbne for at 

få det sidste af turen med, og nogle måtte da 

også overgive sig og få en lur på bænkene til 

bussens rumlen.  

 

Vi blev sat af på vejen, hvor vi bor, og trætte 

men glade tøffede vi hjem og vinkede på livet 

løs til vores skønne unger, vågne eller ej, da 

bussen kørte væk, og der skulle gå en hel dag, 

inden vi så dem igen ;) 

Sanne 

Sanne gik på højskolens rejselinje i efteråret 2008 
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Indkaldelse og dagsorden til 

repræsentantskabsmøde på Rønde Højskole & Efterskole 

den 20. april kl. 16.00 – 21.30 i klasse I 
 
 

16.00 Et lille, let måltid. 
 
16.30 Dagsorden: 

            
1. Valg af dirigent. 

2. Godkendelse af indkaldelse og 
dagsorden. 

3. Bestyrelsens beretning. 

4. Forstanderens beretning og 
præsentation af skolerne ved 

ledelsesteamet. 
5. Godkendelse af revideret regnskab   

6. Hvor er vi på vej hen? Strategi og 
overvejelser, som peger frem mod 
aftenens debat. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter.  

8. Valg af revisor.  
9. Indkomne forslag. Forslag skal være 

bestyrelsen i hænde senest 6. 4. 

10.Eventuelt. 
 

17.45 – 18.45  Aftensmad i lokale C og D 
 

 
 

Ca. 19.00 i foredragssalen:  
Kort indslag fra skolerne.  
 

 
Herefter introduktion til debat i café 

sammenhæng – om udvalgte punkter fra 
strategien. 
 

Der er kaffe på bordene – og vi slutter 
fælles med 30 minutters opsamling i 

foredragssalen. 
 

 
Med venlig hilsen 
 

Lars Juul-Madsen 
Formand 

 

 
PS: Bestyrelsens skriftlige beretning 

fremgår af årsrapporten (regnskabet) 

side 8-10. 

 



 

 

 
 

# 1  •  April 2009 

si
d

e
  7

 

  

 

 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

http://www.rhe.dk/  http://www.rhe.dk/ 

 

 

  

Bent Lumholt er død 

 
Tirsdag 10. februar 2009 
døde Bent Lomholt.  

Bent blev 78 år gammel 
og efterlader sig et 

indtryk hos mange af os, 
som brændte sig fast. 
Han stod for efterskolens 

fortælletimer i en 
årrække og med dybde, 

glæde, humor, alvor og musikalitet ledte 
han flokken gennem livets store følelser. 
Han var trubadur med guitar og stor 

fortællekunst. Ind i mellem var det hele 
løgn og til andre tider var han dybt nede 

i erfaringens alvor. Han magtede det 
hele. Skabte glæde, tro, undren, latter, 
smittende medleven og meget mere. For 

nyligt mødte jeg et par tidligere elever, 
der havde gået på efterskolen med ca. 

10 års mellemrum. Fælles for deres 
allerbedste minder fra stedet var Bent. 
Ham den gamle med guitaren og de 

fantastiske fortællinger. Det var som om 
hans fortællinger kunne bygge bro over 

tiden.  
Sådan levede han, og sådan døde han. 
Gennem flere år fulgtes han med sin 

kræftsygdom. Han vidste, den ville 
indhente ham, og stadig ville han 

fortælle videre. Jeg besøgte ham, da han 
vidste, at livet randt ud. Jeg tror aldrig, 

jeg glemmer samtalen. Også i den stund 
pegede han på livet, meningen og 

storheden, og han bandt det hele 
sammen med og i sine fortællinger.  
I den sidste tid inviterede han til afsked. 

Enkeltvis ville han snakke færdigt og sige 
farvel. Og midt i det hele havde han 

overskud til nysgerrighed og glæde. Det 
her er nyt, sagde han. Døden er noget 
ganske andet. Jeg er ikke bange for det. 

Jeg er nysgerrig. Det er et meget bedre 
ord. Jeg vil nå at fortælle om det. 

Og det gjorde han. Han nåede at invitere 
både DR og TV2 indenfor. Det var stærkt 
at lytte til hans afsked i dagene efter 

begravelsen.  
Hvis nogen har lyst til at få et sidste 

glimt af den gamle kæmpe: sognepræst, 
trubadur, livskunstner og fortæller – så 
kan I følge linket nedenfor til et tv 

portræt.  
Æret være Bents minde. 

Ole Kamp ok@rhe.dk  

 
Se ”Status ved lukketid”  

mailto:ok@rhe.dk
http://folkekirkeinfo.dk/aafi-tv/se-udsendelserne/status-ved-lukketid.html
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Elevforeningen – åben for alle og nu 
uden kontingent 

 
Vi glæder os over dette første nummer 

af elevbladet på nettet. Hermed er det 
endelige skridt taget til at gøre 

elevforeningen åben og tilgængelig for 
alle, der har lyst til at se sig selv som 
støtte for Rønde Højskole og Efterskole. 

  
Tidligere slugte udgifter til trykning og 

porto for bladet hele 
foreningskontingentet. Ved nu at gøre 
bladet til et nyhedsbrev på nettet, er det 

blevet gratis for alle at være med i 
foreningen. For fremtiden kan I læse 

bladet, sende det videre som link eller 
som PDF fil eller sende et link til jeres 
hold og venner. Brug jeres facebook-

grupper og andre netværk til at sprede 
forbindelsen til skolen.  

  
I er meget velkomne til at invitere flere 
med i fællesskabet.  

 
Blog på hjemmesiden 

Det er tanken, at nyhedsbrevet skal have 
sin egen blog på hjemmesiden. Her kan 
man abonnere (det koster ikke noget – 

blot et klik med en mailadresse) på at få 

en mail, når der er kommet et 

nyhedsbrev. Det kommer til at virke, når 
vi laver en ny hjemmeside om nogle 

måneder. Vi håber I vil følge med i 
denne proces, og at I vil læse med og 
tænke med. 

 
Flere grunde til elevforening 

Der er flere grunde til en elevforening. Vi 
vil hjælpe jer med at skabe netværk og 

holde forbindelse mellem tidligere elever. 
Vi vil invitere jer til gensyn med skolen i 
forskellige sammenhænge. Og så vil vi 

gerne holde forbindelsen varm. Det er 
her, vi kan invitere jer til at holde jer 

ajour med skolen. For vi har brug for 
jeres hjælp i fremtiden. I er de 
allerbedste ambassadører, vi kan finde. I 

kender skolen, og vi vil være 
taknemmelige for jeres hjælp i 

fremtiden, når der skal fortælles om 
vores skole.  
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Tak fordi I læste med og på genhør i de 

kommende numre af nyhedsbrevet. Tak 
for hver gang I fortæller om vores skole 

– om højskole og efterskole – der hvor I 
færdes til dagligt.  

Vi er også taknemmelige, når I vil 
kommentere os og stille os spørgsmål. 
Det har vi brug for. Og det kan I gøre 

ved at sende os en mail. Til 
elevforeningen eller til skolen.  

 
Tillykke med det nye medlemskab, tak 
fordi I følger med og alle vores bedste 

ønsker om et dejligt forår til jer alle. 
 

Ole Kamp ok@rhe.dk  
 

 

 
Kære alle 

Det summede af liv, her for et øjebliks 
siden, og nu er her meget stille. Alle vore  

45 højskoleelever er sprunget ud i 
forårssol og påskeferie. De danske elever 

til landets hjemlige afkroge, mens de 
internationale elever er sprunget på 
cyklen med telt, madpakker og lidt at 

drikke for at overnatte og nyde naturen 
på Mols – helt i Gunnar Birkelunds ånd. 

Efter påskeferien har vi spændende 
foredrag og oplevelser på programmet. 
D. 21. april holder jeg foredrag om 

livsnavigation og folkelig dannelse. D. 1. 
maj kommer Naser Kharder og fortæller 

om værdier og demokrati, og jeg følger 
op med et foredrag om at gå til eksamen 
mellem angst og toppræstation. D. 13. 

maj holder Steen Hildebrandt foredrag 
om at blive den bedste udgave af sig 

selv. I uge 2o laver højskoleeleverne 
installationsteateret ”A Beautiful 
Difference” med åben forestilling for alle 

fredag aften d. 15. maj, hvor vi skænker 
et gratis glas champagne. I er som 

tidligere elever naturligvis meget 
velkomne til at komme og deltage i alle 
disse arrangementer og evt. tage en ven 

eller kæreste med. 

mailto:ok@rhe.dk
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Som I sikkert kan fornemme, summer 
det af liv i dagligdagen på Rønde 

Højskole. Måske er tavsheden des mere 
larmende, her hvor jeg sidder og skriver 

disse linjer, kort efter at have lånt et telt 
ud til den sidste elev på vej på tur. 

Heldigvis får sådan en ferie jo ende, og 
vi kan i lærergruppen se frem mod den 
sidste planlægning af sommerens korte 

kurser. Også her sker der meget nyt. Vi 
kan i år byde på Krigsseminar, Familieliv 

for folk med interesse for adoption, 
Backpacker for unge med rejselyst samt 
en række af mere kendte og skattede 

kurser.  
For mig er højskolen et livseksperimen-

tarium, et fristed for frie hjerner, frie 
tanker og fri udfoldelse i den forstand, at 
her kan vi eksperimentere med alle de 

gaver og talenter, vi har fået med os fra 
fødslen. Her kan vi udfolde os og gøre en 

forskel for os selv og andre – helt i 
Grundtvigs ånd. 
Mange højskolehilsner 

Jens Damkjær, højskoleleder 
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Tidligere efterskoleforstander 
Thorsten Rysgaard er død 
 

Tirsdag d. 3. februar 2009 døde tidligere 
efterskoleforstander Thorsten Rysgaard 

efter længere tids sygdom. Thorsten var 
ansat som efterskoleforstander i Rønde 
fra 1982 -87.  

Thorsten var et humoristisk og 
optimistisk menneske, som var værdsat 

og respekteret af både elever og lærere 
for sit store engagement på skolen.  I 
1987 satte generne og smerterne fra 

Thorstens kroniske ryglidelse en stopper 
for hans virke som forstander. Selvom 

Thorsten måtte opgive sin karriere i 
Rønde, tabte han ikke livsmodet, men 
tog nye udfordringer op og fyldte sit liv 

med væsentlige og meningsfulde 
aktiviteter, som hans helbred kunne 

klare. Hans ukuelige livslyst og viljen til 
at få det bedste ud af livet var til det 
sidste kendetegnende for ham.  

 
Æret være Thorstens minde. 
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Nyt fra efterskolen 
 

Kære alle 
Der er sikre tegn på forår – både 

udendørs og i efterskolelivet.  Mens 
forårsblomsterne myldrer op af 

græsplænerne, er vi begyndt at 
planlægge skoleårets sidste etape. Snart 
venter prøverne, og sommerferien lurer 

lige om hjørnet.  
I disse dage har vi valgfagsdage. Skolen 

summer af liv: der syes kjoler, laves 
revy, laves billedserier, holdes  
 

 

fodboldkursus, spilles badminton osv. 
Natur- og friluftsholdet er på tur til 

Sverige for at klatre på Kullen, men vi 

regner med, at de er retur inden i aften, 
hvor et af årets absolutte højdepunkter, 

gallafesten, er på programmet. 
Efter påskeferien rejser 24 elever og 4 

lærere til Kirgistan, mens vi andre holder 
temauger om henholdsvis medier og 

billeder.  Når alle er hjemme igen, 
skriver vi snart første maj, og så står 
skriftlig prøve for døren. 

Til slut må det være på sin plads at 
konkludere, at vi har et fantastisk dejligt 

elevhold at arbejde med. Vi har 
stadigvæk 125 elever, som på 
allerbedste måde medvirker til, at også 

de elever med forholdsvis få ressourcer 
har en plads i fællesskabet her.  
 

God påske! 
 

 
 

Birthe Diederich og Gorm Skovsgaard, 
Efterskoleledere. 

Følg med på www.rhe.dk/efterskole 
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KORTE KURSER SOMMEREN 2009 

 

 

Klik på overskriften for det enkelte kursus for at læse 

mere og se brochure. 

Krigsseminar 14. – 20. juni. Om krigen og Danmark 

fra 2. verdenskrig til i dag. Foredrag, debat, udflugter. 

Mød bl.a. Kjeld Hillingsø.  

Friluftsliv 14. – 20. juni. Friluftsliv til vands, til lands 

og i luften. Aktiv i naturen med træklatring, rappelling, 

cykling, havkajak og kano.  

Med cyklen rundt på Djursland 20.- 26. juni. 

Guidede cykelture på det skønne Djursland og Mols 

med spændende stop ved egnens seværdigheder. 

Den skønne have 20.- 26. juni. Foredrag, udflugter, 

råd og vejledning og besøg i private haver. Mød bl.a. 

Knud Pedersen og Børge Christensen. 

Hvad er meningen? 28. juni – 4. juli. 

Meningsdannelse i kristendom, samfund og kultur. 

Foredrag, debat, ture på Djursland. Mød bl. a. Steen 

Hildebrandt, Per Ramsdal og Jens Olav Jersild. 

Backpacker – ud i verden 28. juni – 4. juli. I 

samarbejde med Jysk Rejsebureau. Bliv godt rustet til 

rygsæksrejse i Asien - enten din egen rejse eller 

rundrejse i Asien med Jysk Rejsebureau. Forbered 

rundrejse i Asien med gode råd, kultur, inspiration og 

redskaber til at udvikle dig personligt. 

 
Vandringer på Djursland 28. juni – 4. juli. Guidede 

vandreture til natur- og kulturseværdigheder på 

Djursland. Mød bl.a. naturvejleder Morten DD Hansen 

og Jens Olav Jersild. 

Familieliv 5. – 11. juli.En uge med masser af 

aktiviteter, foredrag og debat om adoption og trivsel, 

samvær og hygge for både børn og voksne. Mød bl.a. 

Lars Von der Lieth, Anni Poulsen og Arne Lyngby 

Thomsen 

Familiekursus 12. – 18. juli. Familieoplevelser, bål, 

friluftsliv, fortælling, værksteder, musik og sang.  

 Det skønne Djursland 19. – 25. juli. Oplev 

Djursland, Mols Bjerge, Ebeltoft og Kalø Vig. Udflugter, 

foredrag og værksteder. Mød bl.a. Lone Hertz og Erik 

Lindsø. 

Seniordans 19. – 25. juli. Med Annelise Thomsen og 

Aase Petersen. Mulighed for niveaudeling, mød bl.a 

Erik Lindsø, Lone Hertz, ture ud i Molslandet, Ebeltoft. 

SommerCamp 28. juni – 18. juli. 3 uger på 

højskole. Tilskud til unge med anden etnisk baggrund 

end dansk. Lær dansk, engelsk, matematik og oplev 

højskoleliv.           
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http://www.rhe.dk/hojskole/backpacker/
http://www.rhe.dk/hojskole/vandringer-paa-djursland/
http://www.rhe.dk/hojskole/familieliv/
http://www.rhe.dk/hojskole/familiekursus/
http://www.rhe.dk/hojskole/det-skoenne-djursland--slaegtsgaarden/
http://www.rhe.dk/hojskole/senordans-med-birthe-kroejgaard-og-anne-lise-thomsen/
http://www.rhe.dk/hojskole/sommercamp/

